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Referat af bestyrelsesmøde i gårdlauget den 18. maj 2021. 

 

Til stede: Rasmus, Jakob, Cicéla, Judith og Merete (referent) 

Afbud: Lars H og Lars D 

 

Opfølgning på sidste møde: 

Faldunderlag ved gynger mm. 

Judith har talt med Morten og aftalt at han kommer med et tilbud. Jakob tager fat i Stenbroen og får tilbud 

derfra. 

Skilte til affaldssortering 

Det blev aftalt at Judith kontakter kommunen og får tilsendt plakater med billeder, da vi ikke skal have så 

meget tekst. Merete sørger for at få skiltene (A3) lamineret inden opsætning.  

Mange beboere er flinke til at sortere affald, men der er desværre også mange der ikke gør – eller gør det 

forkert. Der blev snakket om at lave en skraldekampagne i facebookgruppen. Judith tilbyder et månedligt 

møde for både nye og gamle beboere om affaldssortering og orientering om gården generelt. Det bliver 

den første mandag i måneden kl. 18.00 ved det sydlige skraldeskur (mod Sønder Boulevard). Der skal 

skrives en tilmeldingsmail til Judith senest fredagen før så hun ved, om hun skal stå parat 

(bellisky@hotmail.com). Ordningen starter efter sommerferien. Nærmere herom på facebooksiden 

https://www.facebook.com/groups/BeboereiSkydebaneOstkarreen  

Cykelrazzia 

Der er sat bånd på alle cykler og hængt opslag op på alle døre på gårdsiden, i porte og ved cykelskure. 

Merete sørger for at få lavet skilte der kan hænges på cykler der er parkeret, hvor de ikke må.  

Der er problemer med at beboere låser deres cykler fast til fast inventar i gården (lamper, skure, 

cykelstativer mv.). Det er ikke tilladt da Judith og Søren skal kunne flytte cykler mv., hvis der fx skal fejes 

eller andet. 

Oprydning ved hjørnet af Sønder Boulevard og Absalonsgade 46 

Dejligt – det meste er blevet ryddet op. Vi håber lige det sidste kommer på plads.  

Hegn ved lille legeplads langs Absalonsgade 

Beboere har i forbindelse med opsætning af legehus og sandkasse repareret hegnet så det kan holde et 

stykke tid. Judith tjekker løbende op. 

Rådne stubbe bag pilelabyrinten ved hjørnet Sønder Boulevard og Skydebanegade 

Judith vil gerne lave bænke af det gamle scenetræ. Der er noget der godt kan genbruges. Bestyrelsen synes 
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det er en god idé. Judith kontakter ejendommens formand for nærmere aftaler omkring idéer til deres 

nærområde. 

Livekoncert den 28. april 

Livekoncerten gik godt og det var hyggeligt med akustisk guitarmusik. Politiet kom desværre forbi og bad 

folk om at gå op på deres altaner og høre musikken derfra – også selvom coronareglerne blev overholdt og 

der var pæn afstand beboere imellem... 

Larm i gården 

Der kommer forslag til reviderede ordensregler på generalforsamlingen. Merete vil efter 

generalforsamlingen lave opslag og sætte op ved Scenen og de opdaterede ordensregler vil blive sat op i 

informationskabene ved portene. 

Skraldeskur ved Istedgade 

Judith har ikke fået en nøgle af foreningen (Istedgade 49-51) endnu. Hun meddelte, at hun 2 gange årligt 

rydder op og fejer i skuret. Hun vil også – hvis tiden er til det – male skuret da det snart trænger til lidt 

vedligehold. 

 

Indkøb af legehus og sandkasse ved Absalonsgade 

Der er indkøbt og opsat legehus og sandkasse ved den lille legeplads ved Absalonsgade. Dejligt med 

engagerede beboere       

På længere sigt kunne vi godt tænke os at arbejde henimod at få bygget et stort hobbithus som måske 

bygges ind i en skrænt. Det skal med i langtidsplanlægningen. 

 

Drivhusområdet - vedvarende beboerspørgsmål om nedlægning af drivhus og bede i området. 

Bestyrelsen havde – igen – emnet omkring oprydning i og omkring drivhuset, samt ønske om nedlægning af 

dyrkning af planter mm. oppe efter endnu to henvendelser fra den samme beboer. Bestyrelsen er stadig 

enig i at området primært er produktionsområdet for dyrkning og opbevaring til gårdens grønne samt 

spiselige planter, buske, mm. Dette bidrager også markant til at holde de grønne udgifter til gårdens drift 

nede. Dvs. at dette område er en arbejdsplads (ikke en prydhave) der kræver en forholdsvis solrig placering. 

Der vil ikke blive nedlagt bede og drivhus til fordel for borde og bænke i solen som forlængelse af indhakket 

ved Skydebanegaden som foreslået fra beboer. Gården er stor og der er rigeligt med solpladser hvis man 

bevæger sig lidt længere ud i anlægget. Det vil dog fortsat være muligt at sidde ved de stole der står i 

området ved legepladsen. Der vil blive foretaget oprydning forår og efterår i området. Bestyrelsen 

planlægger fornyelse af drivhus i 2022 års budget. 

 

Elektricitet i gården 

For nylig var strømmen gået i gården. En sikring var slået fra. Det er dejligt at beboere gør opmærksom på 

det inde på Facebook-gruppen så Judith/bestyrelsen hurtigt kan løse det.  

 

Forslag om trampolin og bordtennisbord i gården 

Der har været et ønske om at få opsat en trampolin og et bordtennisbord i gården. 

Bestyrelsen er enig i at det er for farligt med en trampolin uden voksentilsyn, og det vil automatisk udløse 



en del højlydt larm.  

Et bordtennisbord vil fylde for meget, og da der er bordtennisborde i nærområdet, vil det være 

hensigtsmæssigt at benytte sig af disse. 

 

Generalforsamling den 26. maj 2021 

Selve bestyrelsen har ikke modtaget den indkaldelse inkl. bilag som er sendt ud til foreningerne. Cicéla 

kontakter administrationen så vi kan få tilsendt disse. Rasmus sørger for at lægge det på gårdlaugets 

hjemmeside - http://din-gaard.dk/ og på Facebook 

https://www.facebook.com/groups/BeboereiSkydebaneOstkarreen  

Skydebanegade kommer med et forenklet forslag til ordensregler til generalforsamlingen og vil også gerne 

vide, hvad de 88.000 til vedligehold i budgettet indeholder, da dette ikke er specificeret i Budgetforslaget 

2021. Cicéla sender dette til Jakob som hører til i Skydebanegade.  

Merete sørger for indkøb af drikkevarer og lidt coronavenligt snack. 

 

Hjemmesiden 

Rasmus fortsætter med at opdatere og vedligeholde gårdlaugets hjemmeside http://din-gaard.dk/  

 

Registrering af ansattes timer 

Rasmus fortsætter med at koordinere timer med Judith. 

 

Forslag til leje af ekstra gartner (14-28 dage) i foråret 2022 

Spørgsmålet er kommet op da der efter hånden skal laves en hel del på een gang om foråret, april/maj 

måned. Vi har en praktikant i 30 timer om ugen i sommerperioden og det vil Judith indtil videre gerne 

fortsætte med. Har også været i kontakt med GLAD som gerne vil samarbejde med os, men det kan ikke 

lade sig gøre for kommunen så længe vi har praktikant på 30 timer. Vi går i tænkeboks og ser om det er en 

god mulighed til næste forår. 

 

Hvornår skal igangsætning af renovering af scenen ske? 

Punktet udsættes til næste møde da Lars D ikke var til stede på mødet. 

 

Evt. 

Ros til Absalonsgade, da det nu er sjældent at der er parkeret cykler op ad bøgehækken.       

Ros til Mortens arbejde med nyt træ på og ved scenen.        

Ros til beboerinitiativ om nyt legehus og sandkasse på lille legeplads.     

En lille bøn til forældre. Flere børn er begyndt at lave huller i hække så de kan komme lettere rundt i gården 

og også lave stier, hvor der ikke skal laves stier. Vil I ikke tage en snak med jeres børn       

Dato for næste bestyrelsesmøde aftales til Generalforsamlingen den 26. maj. 
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